Самостоятельная работа (Вариант 1)
1)В треугольнике АВС  АС=8см, ВС=Найдите площадь этого треугольника.
2) Две стороны треугольника равны 6 см и 4 противолежащий меньшей из них, равен 60Найдите угол, противолежащий большей из них.
3) Решите треугольник АВС, если ВС=4


Самостоятельная работа (Вариант 2)
1)В треугольнике АВС  АС=8см, АВ=Найдите площадь этого треугольника.
2) Две стороны треугольника равны 7 см и  противолежащий большей из них, равен 45Найдите угол, противолежащий меньшей из них.
3) Решите треугольник АВС, если ВС=10


Самостоятельная работа (Вариант 3)
1)В треугольнике АВС  АС=7см, АВ=Найдите площадь этого треугольника.
2) Две стороны треугольника равны 17 см и  противолежащий меньшей из них, равен 30Найдите угол, противолежащий большей из них.
3) Решите треугольник АВС, если ВС=6
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